Entregable PEC1

1) La potencia P desarrollada por los motores de un dron es una funcién de la fuerza vertical F
que suministran las hélices, de la longitud L de dichas hélices y de la densidad del aire p.
Empleando el andlisis dimensional, encuentra la formula que relaciona la potencia con el resto
de variables. Si se construye un modelo de mayor tamafio del dron a escala 5:2 que se mueva en
el mismo aire, cuyas hélices suministran un empuje vertical que es el triple que el del dron real,
calcular qué potencia deberia tener su motor si se sabe que la del dron real es 30W. (2p)

2) Una particula P se mueve en un plano, siendo su trayectoria la curva x-y=10. La

proyeccion de su vector velocidad sobre el eje OY es constante e igual a -10 m/s y parat=4 s, la
coordenada x de la particula vale x=2 m. Con estos datos encontrar las ecuaciones paramétricas
de la trayectoria de la particula x(t) e y(t). 2p)

3) En la figura adjunta se representa una pista en forma
de un cuarto de circunferencia de radio R=1.2m, la cual
termina en un tramo horizontal sobre el que hay un
muelle de constante eladstica k=26140 N/m cuyo

extremo libre coincide con el final de la pista circular. Desde el punto mas alto de la pista, se

deja caer un objeto de masa m=6.25 kg. Sabiendo que el objeto pierde un 2% de su energia en el
tramo curvo por friccién y que el coeficiente de rozamiento en el tramo horizontal es p=0.2,

calcula la longitud que se comprime el muelle hasta detener completamente al objeto. (2p)

4) Desde el punto A de un camino semiesférico de radio R, se
deja caer sin velocidad inicial a una masa m. Si la masa queda
detenida a la altura h marcada en la figura, calcular la fuerza de

rozamiento media en todo en tramo. Aplicando esa fuerza de

rozamiento media en todo el recorrido sobre la circunferencia, averiguar la altura que alcanzara

la masa cuando vuelva de nuevo hacia la parte izquierda desde la altura h. (2p)

5) Un bloque de masa m=3.6 kg estd unido a una varilla vertical
mediante dos cuerdas unidas a los extremos de la varilla, segin
muestra la figura. Cuando el sistema gira alrededor del eje de la
varilla con velocidad angular constante @=4 rad/s, las cuerdas

quedan tensas girando la masa m en un plano horizontal. En estas

condiciones calcula las tensiones de las dos cuerdas. (2p)

Resolver los ejercicios en hojas separadas, escanear los cdlculos y entregarlos en Moodle, enviando
también una copia por correo electrénico al e-mail del profesor: eduardo.faleiro@upm.es antes de
la fecha acordada de finalizacion. '
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